

NON-GOVERNMENTAL ORGANIZATION «AIRLIGHT»

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЕРЛАЙТ»

To protect the rights and freedoms of Ukrainian citizens affected by the war in Ukraine.
Із захисту прав і свобод громадян України, постраждалих внаслідок війни в Україні.

Створення ГО «Ерлайт» - це реакція, об'єднаних спільним лихом громадян, переселенців, в основному людей, які постраждали в зоні проведення бойових дій, людей з обмеженими фізичними можливостями, проти труднощів у питаннях захисту прав та свобод, проти дискримінації цієї категорії громадян України.

Громадська організація «Ерлайт», як юридична особа зареєстрована у грудні 2015 року, проте практична діяльність за напрямками, визначеними Статутом, зокрема збирання даних переміщених осіб, які отримали різного ступеня поранення та контузії внаслідок бойових дій на Донбасі, надання їм інформаційної та практичної допомоги та ін. розпочалося ще восени 2014 року.

Штат співробітників ГО «Ерлайт» створений саме з постраждалих громадян, людей з інвалідністю, які на своєму досвіді знають всі проблеми людей, з якими працює та допомагає наша організація.

Телефон Горяча лінія e-mail
+380 990 303 064 +38 095 548 83 25 info@air-light.com.ua

Офіс/адреса:
Україна, 03150, м. Київ, вул. Антоновича 72



AIRLIGHT
UNION AFFECTED CIVILIANS

Покрокова рекомендація

**ЯК ЦИВІЛЬНІЙ ОСОБІ
ОТРИМАТИ СТАТУС
ОСОБИ З ІНВАЛІДНІСТЮ
ВНАСЛІДОК ВІЙНИ**

WWW.NGO.AIR-LIGHT.COM.UA

НОРМАТИВНА БАЗА ЩОДО ВСТАНОВЛЕННЯ СТАТУСУ

- Закон України від 12 січня 2023 року № 2864-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо визнання учасниками бойових дій та особами з інвалідністю внаслідок війни, членами сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України окремих категорій осіб, які брали безпосередню участь у здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, та інших питань».

- Порядок встановлення зв'язку інвалідності з пораненнями чи іншими uszkodженнями здоров'я (затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 25.04.2018 № 306) "Деякі питання встановлення зв'язку інвалідності з пораненнями чи іншими uszkodженнями здоров'я."

- Постанова Кабінету Міністрів України від 5 травня 2023 р. № 452 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо встановлення зв'язку інвалідності з пораненнями чи іншими uszkodженнями здоров'я».

ХТО МАЄ ПРАВО НА ВСТАНОВЛЕННЯ СТАТУСУ?

Особи, яким призначено інвалідність (без статусу) внаслідок поранень чи інших uszkodжень здоров'я, одержаних від вибухових речовин, боєприпасів і військового озброєння на території проведення антитерористичної операції до 1 грудня 2014 року, з 1 грудня 2014 року - на території проведення антитерористичної операції, а з 24 лютого 2022 р. - на території проведення заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України.

П'ЯТЬ КРОКІВ ДЛЯ ВСТАНОВЛЕННЯ СТАТУСУ

1. Звернутися до правоохоронних органів для відкриття кримінального провадження стосовно факту отримання постраждалою особою поранень чи інших uszkodжень здоров'я від боєприпасів.
2. Отримати висновок судмедексперта та звернутися до медико-соціальної експертної комісії для встановлення інвалідності.
3. Звернутися до Міжвідомчої комісії з питань встановлення факту отримання особами поранень чи інших uszkodжень здоров'я, одержаних від вибухових речовин, боєприпасів і військового озброєння на території проведення заходів, необхідних для забезпечення оборони України, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих територій.
4. Звернутися до медико-соціальної експертної комісії для установаження причинного зв'язку інвалідності з uszkodженнями здоров'я від боєприпасів.
5. Звернутися до органів: соціального захисту для отримання статусу та посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни, а також призначення пільг, які визначені Законом України № 3551 (ст.13) від 22.10.1993 р.